
 

 

  

                             ZÁŘÍ 2025 

Úvodní slovo starosty  
 

Motto: „Člověk by měl žít tak, aby se nestyděl za nic, co udělal, ani za nic, co neudělal.“ 

          Jan Werich 

   „Nejkrásnější hudba je lidský smích.“  

                 Jan Werich 

 

Vážení a milí spoluobčané, milé děti, přátelé, kamarádi, sousedé! 

 

Letní prázdniny nám skončily a hurá do školy. Našim milým a krásným prvňáčkům a všem žákům 

přejeme úsměv na tváři, chuť se vzdělávat a mnoho opravdových nových přátel a kamarádů. 

Bez hezkého vztahu ke svým opravdovým přátelům a kamarádům by byl život nudný a smutný.  

Vážení a milí rodiče, prarodiče dětí, věnujte svůj drahocenný volný čas svým dětem. Věřím v to, 

že Vaše dítě Vám to v dospělosti vrátí a budete na své vzdělané a vychované děti hrdí. 

Také děkuji všem pedagogickým a nepedagogickým pracovníkům školy, že se o naše děti tak 

výborně starají, a že jim předáváte své nejlepší zkušenosti a dovednosti. Tímto Vám přeji pevné 

nervy a mnoho zdaru ve Vaší práci.   

 

V letním prázdninovém období jsme společnými silami uspořádali DEN OBCE 2025, dále 

proběhlo přátelské setkání obcí Veřovice - Hendungen (Partnerské setkání HENDUNGEN 2025), 

tradiční Veřovská pouť 2025 a další různé kulturní akce pro veřejnost. Všude bylo slyšet tu 

nekrásnější hudbu, a to byl lidský smích. Jsem rád, že jsme to všichni ve zdraví přežili, pořádně si 

to užili a dobře se pobavili. Bez pracovitých, skvělých a úžasných dobrovolníků a pořadatelů těchto 

akcí bychom si je neužili a také bychom se nepobavili. Takže Vám všem patří velké DĚKUJI!  

Za sebe a z celého srdce mohu konstatovat, že máme kolem sebe opravdu neskutečně pracovitý 

tým schopných lidí a dobrovolníků, bez kterých by se tyto kulturní akce neobešly. Také mi dovolte 

poděkovat našim zastupitelům obce Veřovice, pracovníkům obecního úřadu a pracovníkům 

technických služeb, všem místním spolkům, sdružením, organizacím, klubům, členům kulturní 

komise, všem organizátorům, pořadatelům, dobrovolníkům, účinkujícím a 

vystupujícím. To největší poděkování patří ale Vám, že jste se přišli 

pobavit. 

Již se nesmírně všichni těšíme na další kulturní akce s Vámi se všemi. 

 

Přeji všem krásné podzimní zářijové dny.  

 

 

Martin Fojtík 

starosta obce Veřovice 
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Obec informuje 
                              

USNESENÍ 

z 34. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, konaného dne 22.07.2025 

Zastupitelstvo obce Veřovice v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích v platném znění 

 

34/1 

určuje ověřovatele zápisu ve složení: Anna Štěpánová a Ing. Ondřej Matuš 

34/2 

schvaluje upravený program 34. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice 

34/3 

volí návrhovou komisi ve složení: Bc. Gabriela Lošáková, DiS. a Ing. Petr Šťastný 

34/4 

rozhodlo o udělení výjimky ze Směrnice č. 1/2022 k zadávání veřejných zakázek malého rozsahu 

a schvaluje a ukládá starostovi obce Martinovi Fojtíková podepsat Smlouvu o dílo na akci: „Oprava 

místních komunikací v obci Veřovice 2025“ mezi obcí Veřovice, Veřovice 670, 742 73 Veřovice, 

IČ: 00298531 a SWIETELSKY stavební s.r.o., se sídlem Pražská tř. 495/58, 370 04 České 

Budějovice, IČ: 48035599 za cenu 2.475.954 Kč bez DPH 

34/5 

bere na vědomí Účetní závěrku Sdružení Povodí Sedlnice za rok 2024 

34/6 

bere na vědomí celoroční hospodaření dobrovolného svazku obcí Sdružení Povodí Sedlnice a 

Závěrečný účet dobrovolného svazku obcí Sdružení Povodí Sedlnice za rok 2024 včetně Zprávy o 

výsledku přezkoumání hospodaření dobrovolného svazku obcí Sdružení Povodí Sedlnice, 

IČ: 70237093 za rok 2024 zpracované kontrolní skupinou KÚ MSK v souladu se zákonem 

č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, § 17, odst. 7, písm. a) „bez výhrad“ 

 

…...............................           …................................ 

   Martin Fojtík                                                  Pavel Matúš  

   starosta obce                          místostarosta obce 

USNESENÍ 

z 35. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, konaného dne 19.08.2025 

Zastupitelstvo obce Veřovice v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích v platném znění 

 

35/1 

určuje ověřovatele zápisu ve složení: Pavel Matúš a Ing. Petr Šťastný 

35/2 

schvaluje upravený program 35. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice 

35/3 

volí návrhovou komisi ve složení: Martin Fojtík a Ing. Mgr. Jonáš Smetana   

35/4 

schvaluje Pravidla pro poskytování dotací z rozpočtu obce Veřovice  

35/5 

schvaluje žádost o změnu účelu využití poskytnuté dotace na rok 2025 Českému kynologickému 

svazu ZKO Veřovice -663, IČ: 70914648, a to na materiál na opravu stropu, obvodových stěn a 

elektroinstalace klubovny 

…...............................           …................................ 

    Martin Fojtík                                                Pavel Matúš  

    starosta obce                           místostarosta obce 
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Upozornění pro občany na období od 1.9.2025 – do 31.10.2025 
 

„Oprava místních komunikací v obci Veřovice 2025“ 

 

Vážení spoluobčané,  

 

v období od 01.09. do 31.10.2025 budou v naší obci probíhat stavební práce v rámci akce: 

„Oprava místních komunikací v obci Veřovice 2025“.  

 

Práce se budou týkat těchto lokalit: 

 

• Za kostelem - za společností Dřevostavby MC Novák s.r.o. č.p. 50 směrem k RD č.p. 663 

a 689.  

• Kolonie - okolí dětského hřiště č.p. 457 a 460, směrem k RD č.p. 254, 452, 456, 484, 

485, 503, 470, 493, 490.  

• Horní část obce – za železničním mostem vlevo kolem RD č.p. 91, 647, 257, 409, 226, 

171, 135, 427, 582, 605. 

• Horní část obce - cesta pod železničním mostem směrem k fotbalovému hřišti kolem č.p. 

195, 613, 255. 

• Okolí lávky přes potok Jičínka u č.p. 154, 147 a 286, dále přístup k lávce naproti budovy 

Revír u č.p. 182, 197, 207, 56. 

 

Současně budou probíhat stavební opravné práce na zpevněných a odstavných plochách v areálu 

Základní školy Veřovice, včetně zásobovacího prostoru pro školní kuchyni, přístupové cesty 

k bytové části školy, školním družinám a tělocvičně v základní škole. 

 

Upozornění pro občany: 

Po dobu stavebních prací může dojít k dočasnému omezení dopravy a přístupu v dotčených 

lokalitách. Prosíme Vás proto o trpělivost, ohleduplnost a respektování dočasného dopravního 

značení. 

Dbejte na zvýšenou bezpečnost osob a dětí v blízkosti stavby! Zejména v blízkosti stavební 

techniky. 

Veškeré náklady na opravy jsou plně hrazeny z rozpočtu obce Veřovice. 

Děkujeme Vám za pochopení a spolupráci. Věříme, že společně zvládneme toto přechodné období, 

a že opravené místní komunikace budou sloužit všem občanům ke spokojenosti. 

 

Martin Fojtík 

starosta obce  
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Sběr železného šrotu 
 

Sběr železného šrotu bude proveden v naší obci jednotkou SDH Veřovice 

v sobotu 4. října 2025. Pokud doma máte kovový odpad, uložte jej podél 

místních komunikací v blízkosti svého bydliště až v danou sobotu nejpozději 

do 8:00 hodin ráno. V případě většího množství nebo příliš objemného 

kovového šrotu, prosím kontaktujte velitele SDH Veřovice pana Ing. Petra 

Šťastného na telefonu 733 569 688. Po domluvě bude možno odvézt šrot 

přímo od vašeho domu. 

 

 

 

Sběr tetrapakových nápojových obalů 

 
Připomínáme občanům, že dne 9. října 2025 bude sběr tetrapakových nápojových 

obalů. Tyto obaly zanechejte na místě obvyklém pro svoz komunálního odpadu.  

        
                                               Pavel Matúš 

 místostarosta obce 
 

 

 

SBĚR VELKOOBJEMOVÉHO A NEBEZPEČNÉHO ODPADU 

 

V sobotu 11.října 2025 v době od 8.00 hodin do 11.00 hodin se uskuteční 

v naší obci na prostranství za kulturním domem sběr velkoobjemového a 

nebezpečného odpadu. 

 

Odevzdat zde můžete: 

Nábytek a jeho části, podlahové krytiny, lina a koberce, matrace, oblečení a obuv, hadry, záclony, 

deky a peřiny, staré WC, umyvadla, dřezy a jiné sanitární vybavení, velké plastové nádoby, bedny 

a přepravky, dveře a okna pouze bez skleněných výplní, lustry, nádobí, mazací, motorové a 

převodové oleje, rozpouštědla, ředidla, kyseliny, barvy, laky, hnojiva, obaly od chemických látek, 

jiné chemikálie, zářivky apod.  

Můžete dovézt také ledničky, pračky, sporáky a jiné elektrospotřebiče, ale ty odebíráme po celý 

rok v budově Revíru č.p. 197. 

Nepatří zde: 

Stavební sutě a materiály, azbest, střešní tašky, eternit, pneumatiky, biologický odpad, papír, 

noviny a časopisy.  

Žádáme všechny občany, aby velkoobjemový i nebezpečný odpad přiváželi na místo až v době 

k odběru určené a nenaváželi jej na prostranství za kulturní dům dříve, aby mohla na místo najet 

svozová firma se svou technikou.                       

                                                                                                                                Pavel Matúš 

                    místostarosta obce 
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OZNÁMENÍ 

o době a místě konání voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR 

                                                                                                             

 

 

 

 

Starosta obce Veřovice podle § 15 odstavce 1 zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu 

České republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále 

jen "zákon o volbách"),  

 

oznamuje: 

1. Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky se uskuteční     

  ve dnech 3.  a 4. října 2025 

- pátek dne 3. října 2025 hlasování od 14:00 hodin do 22:00 hodin a 

- sobota dne 4. října 2025 hlasování od 08:00 hodin do 14:00 hodin. 

 

2. Místem konání voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky je budova 

Obecního úřadu Veřovice č.p. 670, 742 73 Veřovice (jeden volební okrsek). 

 

3. Právo volit má státní občan České republiky (dále jen "občan"), který alespoň druhý den voleb 

dosáhl věku nejméně 18 let.  

 

4. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České 

republiky platným občanským průkazem, cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České 

republiky anebo cestovním průkazem. Totožnost je možné prokázat i eDokladem. 

Neprokáže-li volič svou totožnost a státní občanství České republiky, nebude mu hlasování 

umožněno.  

Volič, který se dostavil do volební místnosti s voličským průkazem, je povinen po prokázání 

totožnosti a státního občanství tento průkaz odevzdat okrskové volební komisi. 

 

5. Každému voliči budou dodány nejpozději 3 dny před konáním voleb do Poslanecké sněmovny 

Parlamentu České republiky hlasovací lístky. Ve dnech voleb může volič obdržet hlasovací lístky 

ve volební místnosti. 

6. Volič, může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů obecní úřad a ve dnech voleb 

okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost prostřednictvím přenosné 

volební schránky, a to pouze v územním obvodu volebního okrsku, pro který byla okrsková volební 

komise zřízena. Požadavky na návštěvu s přenosnou volební schránkou můžete zasílat na e-mail: 

obecni.urad@verovice.cz, případně hlásit na tel.: 556 857 093. 

 

7. Pro zajištění klidného a hladkého průběhu hlasování je třeba, aby každý volič dbal pokynů 

okrskové volební komise v místnosti, kde bude hlasování prováděno. 

 

Martin Fojtík  

starosta obce  
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Ostatní informace  
 

Jak vznikla naše pohádková kniha z Beskyd 

 

Jmenuji se Barbora Kubíková, jsem kadeřnice 

z Frenštátu pod Radhoštěm, ale nějakou dobu 

jsem bydlela ve Veřovicích a pracuji 

v Trojanovicích. Donedávna by mě ani 

nenapadlo, že jednoho dne vydám 

pohádkovou knihu. Ale když se spojí láska 

k dítěti, špetka fantazie a chuť tvořit, vznikne 

něco, co může potěšit i ostatní. 

 

Všechno začalo u večerního vyprávění. Můj 

syn Mojmírek nechtěl před spaním poslouchat 

cédéčka ani číst z běžných knížek. Vždycky 

říkal: „Maminko, pohádku pusinkou.“ A tak 

jsem si začala vymýšlet vlastní příběhy – o 

černokněžníkovi, dracích, vodníkovi, pokladu 

i malých mravenečcích, kteří ukazují, že i ti 

nejmenší mají velkou sílu. O dobru, zlu a o 

tom, jak mocná je láska. A všechny se 

odehrávají v krajině, kterou milujeme – 

v kouzelných Beskydech. 

 

Když Mojmírek začal svoji školní docházku 

ve Veřovicích a zrovna probíhal covid, přišel 

s nápadem: „Maminko, napišme si naši vlastní 

knížku.“ Já psala, on maloval – a tak začalo 

vznikat něco, co jsme si nejdřív mysleli, že 

zůstane jen doma v šuplíku. Ale když jsme pár 

pohádek ukázali rodině, sousedce a známým, 

jejich nadšení nás přesvědčilo, že bychom se 

měli podělit i s ostatními. 

 

Tvořili jsme dlouho a s přestávkami. Po práci, 

večer u čaje, jsem psala nové příběhy. 

Mojmírek ilustroval podle své fantazie a jeho 

obrázky mají něco, co dospělý člověk 

vykouzlit neumí – opravdovost dětského 

pohledu. Nakonec jsme přidali i několik 

černobílých ilustrací, které si děti mohou 

samy vybarvit. Knížka tak dostala i hravý, 

interaktivní rozměr. 

 

V půlce prázdnin naše knížka vyšla z tiskárny! 

A nejen to – audiokniha je už také hotová a 

spustili jsme i webové stránky s e-shopem. 

Pokud si chcete knihu koupit osobně, najdete 

ji v informačním centru v Trojanovicích nebo 

přímo v mém kadeřnictví v Trojanovicích. 

 

Nejsem spisovatelka. Jsem máma, která chtěla 

vytvořit něco smysluplného a opravdového se 

svým synem. Věřím, že když se do příběhu 

vloží srdce, lidé to poznají. A tak vás srdečně 

zvu do našeho světa pohádek – světa plného 

dobrodružství, kouzel, tajuplných bytostí a 

hlubokých poselství o tom, co je v životě 

opravdu důležité. 

 

Tento projekt byl realizován i za finanční 

podpory obce 

Trojanovice 

prostřednictvím 

grantového 

programu, z daru 

starosty Frenštátu 

pod Radhoštěm 

pana Rejmana, 

obce Veřovice a 

obce Hukvaldy. 

Je skvělé, že obce 

podporují 

podobné projekty 

i aktivity v oblasti sportu a dalších veřejně 

prospěšných činností. 

 

Dále poděkování patří všem přispěvatelům na 

veřejné sbírce Donio.cz. 

 

Tímto Vás zvu na autorské čtení a prodejní 

autogramiádu, která se uskuteční 4.11.2025 

od 16:00 hodin v knihovně ve Veřovicích. 

 

Děkujeme, že jste s námi. 

S láskou, Barbora Kubíková 
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LADIES CYKLOTEAM VEŘOVICE  

 

 Letos jsme 13. června vyrazily na náš jubilejní dvacátý ročník naší cyklotour. Jak už jsem se 

zmínila v minulém roce, už od roku 2005 (až na covidový rok 2020) jsme vždy v červnu vyrážely 

na kole za společnými zážitky. Letos nás bylo jedenáct a tradičně jsme zamířily na Jižní Moravu. 

Tentokrát do obce Šakvice, na břehu Novomlýnských nádrží. Ubytování jsme měly zajištěno 

v penzionu Pálavské slunéčko. Vlakem přes Valašské Meziříčí, Hulín, Břeclav jsme tak vyrazily 

do Šakvic. Letos nás bylo jedenáct. A co jsme tedy letos navštívily a viděly?  

Šakvice: První zmínka o obci je z roku 1371. Je zde vidět plánovitost rozložení selských gruntů po 

obou stranách návsi, kde stojí i kostel sv. Barbory. Nachází se zde i několik soch a sousoší. Obec 

je známa u nás i za hranicemi dechovou hudbou. Funguje zde několik kapel.  

Starovičky: První zmínka o obci je z roku 1239. Bylo zde nalezeno několik předmětů, 

pocházejících z mladší doby bronzové. Nejvýznamnější památkou je kostel sv. Kateřiny 

z 15. století. My jsme zde navštívily levandulovou farmu, založenou v r. 2013. Bylo zde vysazeno 

více než 40 tisíc keříků levandule lékařské. Je zde možnost natrhat si levanduli, koupit si výrobky 

z ní vyrobené. Nádherná podívaná. 

Protože jsme se po roce vrátily k Novomlýnským nádržím, o dalších místech, kde jsme projížděly, 

se už nebudu rozepisovat. Byly popsány už v minulém povídání.  Jedná se např. o vodní dílo Nové 

Mlýny, Strachotín, Dolní Věstonice, Pavlov, Pasohlávky…. 

Máme za sebou dalších společných 6 dní s novými zážitky, ujely jsme další kilometry bez defektu, 

s jedním naraženým a jedním vykloubeným ramenem.  

Ještě jsme se nerozhodly, zda tento ročník bude náš poslední. Ale toto povídání je opravdu poslední 

ve veřovském zpravodaji. 15 let jsme vás informovaly o našich výletech. Z počátku jsme byly za 

„exotky“, postupně to přešlo ve fandění s dotazy, kdy zase jedeme a zda něco o tom napíšeme. 

Někdo si to naše povídání přečetl, někdo ho přeskočil. Někomu jsme tím prý pomohly 

s rozhodnutím, kam se vydat na dovolenou. Děkujeme Vám všem za přízeň. 

V červencovém zpravodaji se se svými zážitky poprvé podělily holky z nového cyklotýmu (new 

ladies team). Tímto jim tedy my ze staršího cyklotýmu předáváme v psaní štafetu a přejeme hodně 

ujetých kilometrů se spoustou zážitků. 

Opět chceme tímto poděkovat firmě ALVE Veřovice a řidičům za odvoz kol tam i domů. 

DĚKUJEME!! 

Ladies cykloteam: Anka, Dana, Eva, Hana, Hanka, Hela, Majka, Marci, Míla, Pavla, Petra, Radka, 

Romi 
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INFORMATIVNÍ ČLÁNEK - SOCIÁLNÍ SLUŽBA PRO RANNOU PÉČI 

 

Proč je v životě dítěte důležitých prvních 1 000 dní 

 

 

Mozek malých dětí se vyvíjí neobyčejnou rychlostí. Prvních 1 000 dní života dítěte se někdy 

označuje jako „okno možností“. Co dítě v tomto období vnímá a zažívá, významně ovlivní 

jeho další život. A právě na maximální podporu dětí v nejranějším dětství cílí služba RANÁ 

PÉČE. 

 

V období do tří let jsou kompenzační možnosti mozku tak obrovské, že umožňují nejlépe rozvinout 

náhradní mechanismy i u těch dětí, které mají v některé oblasti vývoje určitý hendikep. U 

nejmenších dětí je škoda každého dne, kdy dítě nezískává vhodné podněty a nemůže se rozvíjet.  

 

Profesionální pomoc rané péče 

Na odbornou podporu dětí se zrakovým postižením nebo s ohroženým vývojem v raném věku, 

tedy od narození do 7 let, se zaměřuje ostravská pobočka Společnosti pro ranou péči. Pracovnice 

rané péče dojíždějí za rodinami domů v celém Moravskoslezském kraji a ukazují rodičům, jak co 

nejvíce podpořit vývoj dítěte. Přivezou vhodné pomůcky a hračky, které rodině zapůjčí, doporučí, 

jak s dítětem komunikovat, jak upravit domácí prostředí. Jsou podporou pro rodiče: vyslechnou, 

poradí, nasměrují na další odborníky. Pomůžou zorientovat se v nové situaci a poskytnou potřebnou 

podporu tak, aby rodina situaci po narození dítěte se zrakovým hendikepem zvládla a mohla žít 

naplněný a co nejradostnější život. Služba raná péče je pro rodiny bezplatná. 

 

„Raná péče nám pomohla v mnoha směrech. V první fázi, když začínáte svou cestu s dítětem, které 

má nějaké zdravotní limity nebo vyšší potřeby, oceníte hlavně konkrétní pomoc od rané péče, jako 

jsou praktické rady, jak s dítětem pracovat. Může se jednat o ukázky zrakové stimulace, ergoterapie, 

půjčování pomůcek, informace ohledně možnosti finanční podpory, jako je třeba příspěvek na péči 

nebo podpora různých nadací. Výhoda je, že poradkyně mají velmi široký záběr a zkušenosti 

z různých rodin a dokážou vám ukázat možný směr tam, kde hledáte a tápete,“ komentuje maminka, 

která ranou péči využívala. A dodává: „Když se člověk vyhrabe ze všech praktických starostí, pořád 

mu zůstanou tíživé a bolestivé myšlenky, které není čas probrat s lékaři, není chuť probírat s přáteli 

a není síla probírat s nejbližšími. Tady je pak skvělé, když přijede poradkyně, která vaše dítě zná 

a ví, o čem mluvíte. Nebude před vámi mávat diagnózami a tabulkovými prognózami jako lékař, 

ale ani nebude předstírat, že žádný problém vlastně neexistuje, že dítko je přece šikovné, jak to říká 

jeho babička. A i za tu možnost chápajícího a upřímného sdílení patří poradkyním rané péče velký 

dík.“ 

Máte-li pochybnosti o správném vývoji vašeho dítěte a chcete se poradit, všechny potřebné 

kontakty naleznete na www.ranapece.cz/ostrava. 

       Mgr. Kristina Mezníková

 koordinátorka projektů 

 

 

 

 

 

http://www.ranapece.cz/ostrava
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Školní okénko 

 
www.zsverovice.cz 

                                                                      Září 2025                 
Čas utíká opravdu rychle – a během prázdnin 

doslova letí. Věříme, že jste si je užili naplno, ať už 

doma, u vody nebo na horách, a načerpali dostatek 

sil. Letní vzpomínky pomalu ustupují a před námi 

se otevírá nový školní rok. 

Čeká nás deset měsíců povinností a úkolů, ale také 

spousta radosti, objevů a společných zážitků. 

Přejeme si, aby byl tento rok minimálně tak 

úspěšný jako ten minulý – a věříme, že ho zvládneme s úsměvem, energií a 

dobrou náladou. 

Mgr. Renata Štěpánová 

 

 

Spolky 

 

„GULÁŠOVÉ HODY 2025“ jsou již minulostí 

 

Poslední víkendová sobota v měsíci srpnu patří tradičně v naší obci Gulášovým 

hodům, letos se jednalo už o XVII. ročník „Soutěže ve vaření gulášů“. 

Týdenní předpověď počasí nebyla pro tuto sobotu nijak přívětivá, skutečnost však byla jiná – bylo 

ideální počasí, ani horko, ano déšť a naprosto bezvětří. Původně bylo přihlášeno 9 soutěžících, na 

start nakonec nastoupilo 6 kolektivů na jednotlivých stanovištích: 

č. 1 Bertíkův srnčí guláš – Švolba a spol. 

č. 2 Rynštocký jelení guláš – Frydrychovi 

č. 3 Šmahlíkův jelení guláš ze siky – Novák Martin a spol. 

č. 4 Hovězí guláš od dvou Matušů – Dalibor a Péťa 

č. 5 Guláš z kližky s pečenou paprikou – Martina Kratochvílová a kolektiv Dolní Dvůr 

č. 6 Pštrosí guláš – Krmášková Ivana a Mácová Linda, Parta ze Závišic 

Tento počet se nakonec jevil jako ideální z hlediska rozmístění a také soutěžící prodali bez 

problémů své celé uvařené množství. Ceny měli soutěžící v podstatě shodné a to 140 Kč za porci a 

20 Kč za jeden „košt“. Po vyhodnocení hlasovacích lístků od konzumentů bylo určeno následující 

pořadí: 

1. místo Rýnštocký jelení guláš 

2. místo Hovězí guláš z kližky s pečenými paprikami 

3. místo Guláš hovězí z kližky od dvou Matušů 

Na celé akci se podíleli jako sponzoři Lyžařský klub Veřovice, řezník Uzeniny z dědiny s.r.o., 

Marasmoto s.r.o. a Obec Veřovice, kteří přispěli na nádherné ceny: 

1. místo poukaz na 15 litrů sud piva Radegast 12 s možností zapůjčení výčepního zařízení 

2. poukaz v hodnotě 800 Kč ke konzumaci na Lyžařské chatě 

3. částka 500 Kč 

4. ostatní obdrželi pamětní medaili a „něco od řezníka“, takže každý dostal „něco“. 

Celý program provázel slovem moderátor David Kováč, jeho výkon byl perfektní a dodal akci 

patřičnou atmosféru. 

http://www.zsverovice.cz/
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Lyžaři měli tak jako tradičně připraveno bohaté občerstvení, pivo se prodávalo na třech výčepech, 

čepovaná kofola a nealko pivo Birell, párek v rohlíku a další alko a nealko nápoje. Podle odhadu 

organizátorů prošlo areálem po dobu konání akce okolo 600 osob, byli zde dokonce návštěvníci 

z Havířova a také ze Vsetína. Podle ohlasu návštěvníků lze akci hodnotit jako vydařenou, celou 

akci ukončil déšť, který přišel kolo 18,30 hod. 

Výbor Lyžařského klubu děkuje všem soutěžícím, všem návštěvníkům, a hlavně konzumentům 

guláše, sponzorům a členům LKVE, kteří se podíleli na přípravě akce. 

Na závěr jedno upozornění LKVE čeká v letošním roce ještě jedna akce krajského významu. 

V sobotu 25.10.2025 se uskuteční v areálu „XXVI. ročník přespolního běžeckého závodu“. Jedná 

se o poslední „přespolák“ před zimní sezónou v rámci Moravskoslezského kraje. 

        Zpracoval: Pavel Křížek 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

                                                1. místo 

                         2.  místo                                                   3. místo 
 

 



 
OBECNÍ ZPRAVODAJ                                                  11                                                                      09/2025 

 

                                                       

 

Z ČINNOSTI KYNOLOGICKÉHO KLUBU VEŘOVICE BĚHEM LETNÍCH PRÁZDNIN 

 

Canisterapie u Ageláčků 

Ani o prázdninách naše smečka nezahálí. Celkem třikrát jsme byli dělat radost canisterapeutickou 

ukázkou dětem zdravotníků na příměstském táboře Ageláček v nemocnici v Novém Jičíně. Děti se 

dozvěděly, jak se chovat či nechovat k pejskům a jak reagovat, když potkají cizího psa. Nejvíce si 

ale užily ukázky z výcviku, psí triky a samozřejmě i možnost si všechny čtyřnohé chlupáče pohladit. 

Na závěr poslední návštěvy jsme na přání paní primářky navštívili také dětskou JIPku, kde jsme 

udělali hezčí den milému klučinovi Martinovi. Vidět tu radost v jeho očích bylo k nezaplacení. 

 
 

Výcvikový tábor ZKO Hranice 
Ve dnech 25.7. - 1.8.2025 se naše členky Lenka Petrová a Jarka Rýcová zúčastnily v areálu ZKO 
Hranice letního výcvikového táboru zaměřený na sportovní kynologii. Na place se všem 
zúčastněným věnovali Pavlína Otisková – poslušnost a figuroval Ondra Hora. V rámci tábora 
si užily soutěž pro psovody, závod, večerní revíry v lese, táborák i výbornou společnost. 
 
Socializační psí tábor 
V týdnu od 28.7. do 3.8.2025 se trénink skupiny nedělního výcviku přesunul do kempu 
Kajlovec poblíž Hradce nad Moravicí. Tam se naši psovodi zúčastnili socializačního psího 
tábora, kde si kromě společných vycházek užili také stopování, mantrailing a zdokonalili se ve 
výcviku poslušnosti. Pro psy to byla obrovská škola socializace a vzájemné tolerance. Naučili 
se bezproblémově fungovat ve smečce a také si procvičili společenské chování při návštěvách 
památek. Večery byly věnovány odborným přednáškám s tématy psího chování, socializace, 
techniky stopování, mantrailingu a první pomoci při zranění psa. Během našeho pobytu jsme 
také přivítali vzácnou návštěvu – pana rozhodčího Jindřicha Hona a paní Šárku Honovou – 
naši školitelku v canisterapii. První společný psí tábor se opravdu vydařil a doufáme, že se z 
něj stane každoroční tradice.  
 
 
 
 



 
OBECNÍ ZPRAVODAJ                                                  12                                                                      09/2025 

 

                                                       

 

Ukončení prázdnin s IZS 
V pátek 29.8.2025 jsme vyrazili do Hladkých Životic, kde probíhalo na fotbalovém hřišti 
ukončení prázdnin pro děti s integrovaným záchranným systémem. Den s IZS jsme zahájili 
hodinovým vystoupením našeho klubu, které zahrnovalo nejprve ukázku výcviku poslušnosti, 
následovala canisterapie a možnost pohladit si naše pejsky. Na závěr proběhla ukázka výcviku 
obran, která jako vždy vzbudila největší obdiv. 

 
 

    Kynologický klub Veřovice 

 

Pozvánky 
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Reklama a inzerce 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

Střechy Skyworks s.r.o 

www.skyworks.cz 

 

Střechy na klíč, výškové práce, tesařské práce, izolace, záchytné systémy 

ROTHOBLAAS 

 

 

http://www.skyworks.cz/
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 Čištění sedaček, čalounění, koberců a jiné  
Vyčistím sedačky, čalounění, koberce, interiéry automobilů mokrou cestou. 

Kontakt: Jiří Marek, tel. 739 640 626 

                                                                                                  IČO: 08842311 

 
   NABÍDKA 

❖ REKONSTRUKCE KOUPELEN 

❖ OBKLÁDÁNÍ FASÁD, SCHODŮ, KUCHYNÍ, BALKONŮ, ATD. 

❖ KAMENNÝ KOBEREC 

❖ BETONOVÁ STĚRKA  

TEL: 604 662 583 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

J U B I L A N T I měsíce září 2025 

 
 

Šumšalová Iva     Moravcová Milena  

Kolář Petr     Goldová Ludmila 

Marek Dalibor    Pitelová Františka  

Machovský Oldřich    Kondlerová Marta  

Holub Milan     Polášek Rudolf 

 

 

 

K Vašim narozeninám, které právě slavíte, Vám upřímně blahopřejeme a přejeme Vám především 

pevné zdraví, spokojenost a radost ze života. 

 
 

Ve zpravodaji obce Veřovice zveřejňujeme pravidelně životní jubilea občanů dožívajících se 50, 

60, 70, 80 let a následně každý rok po osmdesátých narozeninách. Pokud si nepřejete být 

uveřejněni, oznamte to na Obecní úřad ve Veřovicích osobně, poštou, telefonicky (556 857 093) 

nebo na e-mail: obecni.urad@verovice.cz. 

 

VZPOMÍNKY  

  Dne 31.08.2025 uplynulo 30 let od úmrtí pana Ladislava Popa. Stále vzpomínají 

syn Martin, dcera Ivana a Alena s rodinami. 

 

 V srpnu 2025 uplynulo již 25 let od úmrtí paní Jaroslavy Neumannové a 30 let od úmrtí pana 

Karla Neumanna. Kdo jste je znali a měli rádi vzpomeňte s námi. Dcera Hana s rodinou. 

 

 Dne 23.09.2025 by oslavila své 60-té narozeniny paní Markéta Londová. S láskou vzpomínají 

nejbližší příbuzní.  
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